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Communiqué de presse

France FinTech nomme Caroline Lamaud, 
co-fondatrice du Groupe Anaxago, 
Vice-présidente
· Créé en 2015 et présidée par Alain Clot, France FinTech est l’association professionnelle des fintech, assurtech et regtech françaises. Composée de 350 membres et soutenue par près de 80 grands partenaires corporate, publics, associatifs et académiques, elle fédère, anime et représente les sociétés du secteur auprès des autorités réglementaires et législatives pour concourir à leur développement 
· Co-fondatrice du groupe financier alternatif Anaxago et Administrateur de France FinTech depuis 2017, Caroline Lamaud est nommée Vice-présidente
 de France FinTech 

Paris, le 25 juillet 2023
France FinTech, l’association professionnelle des fintech, assurtech et regtech françaises, annonce la nomination de Caroline Lamaud, 33 ans, en tant que Vice-présidente de France FinTech. Déjà engagée sur les sujets d’impact et de durabilité, France FinTech  souhaite, à travers cette nomination, étendre et faire valoir les sujets extra-financiers relatifs aux enjeux Environnementaux, Sociaux et de Gouvernance (ESG) pour les entreprises du secteur.
Caroline Lamaud est titulaire d’un master en finance de l’université Paris Dauphine et d’un master en management de l’ESCP obtenus respectivement en 2011 et 2012. En 2012, à seulement 22 ans,  elle co-fonde la plateforme de crowdfunding Anaxago avec Joachim Dupont et François Carbone pour rediriger l’épargne des investisseurs particuliers vers l’économie réelle. En 10 ans, Anaxago a investi près d’un milliard d'euros dans 329 entreprises.
« Caroline, entrepreneuse de talent, est impliquée depuis plus de 10 ans dans l'écosystème des start up en France. Membre depuis 6 ans de notre bureau, elle y a déployé son énergie et sa compétence au service des entrepreneurs de notre pays. Son implication toute particulière dans les thèmes du développement durable, de l’inclusion et l’impact en général, est très précieuse. Je suis heureux et fier de la voir renforcer son engagement en tant que vice-présidente aux côtés de Cyril Chiche et Olivier Goy et de tous les membres de notre bureau. » commente Alain Clot, Président de France FinTech. 
« Je suis extrêmement honorée d'être nommée Vice-présidente de France FinTech après cinq années passionnantes en tant qu’administrateur. Avec nos membres et partenaires, nous pouvons façonner un avenir où la technologie et la finance se conjuguent pour créer un impact positif sur la société et l'environnement » conclut Caroline Lamaud, Vice-présidente de France FinTech.


À propos de France Fintech
Créée en 2015 à l’initiative des entrepreneurs, France FinTech fédère les sociétés utilisant des modèles opérationnels, technologiques ou économiques, innovants et disruptifs, visant à traiter des problématiques existantes ou émergentes de l’industrie des services financiers et représentant les principales composantes de la filière. L’association s’est donnée pour mission de promouvoir l’excellence du secteur en France et à l’étranger et de représenter les fintech françaises auprès des pouvoirs publics, du régulateur et de l’écosystème. France FinTech est aujourd’hui la plus grande association sectorielle de start-up en France et en Europe. Outre ses actions sur les terrains réglementaires et législatifs, ses nombreuses publications, ses ateliers et rencontres diverses, l’association organise chaque année l’événement de référence de l’écosystème, FinTech R:Evolution. France FinTech est membre fondateur de l’EDFA (European Digital Finance Association).
À propos du groupe Anaxago 
Anaxago est un groupe financier spécialisé dans l’investissement alternatif qui développe trois thématiques d’investissement prioritaires : le private equity immobilier, le capital-risque et la dette privée. Le groupe a collecté et investi plus de 800 millions d’euros depuis sa création en 2012.

Le groupe regroupe plusieurs activités : la plateforme d’investissement Anaxago.com, la société de gestion de portefeuille Anaxago Capital ainsi qu’une société de conseil en gestion de patrimoine.
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